

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Гималетдиновой Альбины Махмутовны
на тему: «Клинико-экспериментальное обоснование лечения дефектов
твёрдых тканей зубов при повышенном стирании», представленной на
соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности 14.01.14 – стоматология**

Диссертационное исследование, выполненное А.М. Гималетдиновой, является актуальной научно-исследовательской работой, проливающей свет на теоретические аспекты и практическую значимость достаточно распространенной и до конца не изученной проблемы по диагностике и лечению повышенного стирания твёрдых тканей зубов. До настоящего времени отсутствует единый методологический подход в выборе методов и материалов для лечения данной патологии, что создаёт значительные трудности в работе врачей-стоматологов при оказании стоматологической помощи пациентам с повышенным стиранием зубов. Представленное диссертационное исследование содержит известные и новые данные, связанные с эксплуатационными свойствами и строением нанокompозитных материалов, используемых для восстановления твердых тканей зубов при данной патологии, и предлагает при планировании лечения повышенного стирания зубов учитывать эти особенности, а так же безопасность материалов при взаимодействии с окружающими тканями.

Автору успешно удалось теоретически обосновать, клинически продемонстрировать и в условиях эксперимента доказать целесообразность применения непрямых реставраций из керамических материалов при лечении повышенного стирания зубов. Привлекает внимание экспериментальная часть исследования, которая отличается новизной, оригинальностью и возможностями современных методов, позволяющих получать высокоточные данные о структуре нанообъектов и оценить цитотоксические свойства наноматериалов.

Кроме того, в работе наблюдается преемственность федерального образовательного компонента и клинической практики, которая позволяет не только повысить профессиональные компетенции специалистов, но и оказывать стоматологическую услугу на качественно новом уровне.

Дизайн исследования современен, логичен, последователен. Собственные результаты исследования обоснованы и базируются на принципах доказательной медицины, характеризуются безусловной новизной исследования и практической значимостью. Достоверность полученных автором результатов в полной мере обеспечена методическим уровнем, дизайном и объемом исследования.

Автореферат написан доступным научным языком, хорошо иллюстрирован, сохраняет последовательность изложения и структуру работы. Выводы соответствуют поставленным задачам и полностью отражают полученные данные. Рекомендуется использование материалов при обучении студентов высших медицинских учреждений и слушателей на постдипломном уровне. Не вызывает сомнения, что работа отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Диссертационная работа Гималетдиновой Альбины Махмутовны на тему: «Клинико-экспериментальное обоснование лечения дефектов твёрдых тканей зубов при повышенном стирании», представленная к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология, выполненная под научным руководством доктора медицинских наук, профессора Салеевой Гульшат Тауфиковны и при научном консультировании доктора медицинских наук, профессора Исламова Рустема Робертовича является научно-квалификационной работой, содержащей решение актуальной задачи стоматологии – повышение эффективности лечения повышенного стирания зубов, что имеет существенное практическое и теоретическое значение.

Диссертационное исследование соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации (от 24 сентября 2013 г., №842), в ред. Постановления Правительства Российской Федерации №335 от 21.04.2016 г., предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 14.01.14 – стоматология, а её автор заслуживает присуждения ему искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология.

Согласен на обработку моих персональных данных.

Заведующий кафедрой ортопедической стоматологии
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Саратовский государственный медицинский университет
имени В.И. Разумовского» Министерства здравоохранения
Российской Федерации
410012, г. Саратов, ул. Большая Казачья д. 112, тел. (845-2) 27-33-70
e-mail: meduniv@sgmu.ru, www.sgmru.ru
доктор медицинских наук (научная специальность 14.01.14 – Стоматология
(медицинские науки),

доцент

«20» 03 2020 г.


Коннов Валерий Владимирович

Подписи

ЗАВЕРЯЮ:
Начальник ОК СП

